



В Оренбургской области местный житель обвиняется в насилии в отношении своей племянницы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование), ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение), ч.2 ст.135 УК РФ (развратные действия).

В июле 2014 года в правоохранительные органы обратилась местная жительница, сообщившая о неоднократных случаях сексуального насилия в отношении своей малолетней дочери. В ходе доследственной проверки доводы заявительницы нашли свое подтверждение.

В ходе оперативных мероприятий установлена причастность к совершению преступлений против половой неприкосновенности дядей потерпевшей и его приятелем.

Ранее в отношении знакомого дяди Оренбургским областным судом оглашен обвинительный приговор. Злоумышленнику назначено наказание в виде 12 лет 3 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строго режима. Приговор не вступил в законную силу.

По версии следствия, с марта 2013 по июнь 2014 года обвиняемый, находясь в квартире своего знакомого, используя беспомощное состояние своей 11-летней племянницы, совершал сексуальное насилие в отношении её. В процессе своих действий он делал фотоснимки и видео своей малолетней племянницы.

Согласно заключению комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы, обвиняемый признан вменяемым и склонным к педофилии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Обвиняемый свою вину в инкриминируемом преступлении признал полностью.

По ходатайству следствия в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, мама потерпевшей лишена родительских прав.

Следователями установлены обстоятельства, способствующие совершению преступлений, - ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей сотрудниками территориального отдела полиции и районной администрации, которые, не должным образом исполняли свои обязанности и не принимали необходимых мер, что способствовало совершению преступлений. Следствием в адрес руководства указанных органов внесены представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/907881/folder/folder/folder/1048783>